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BOŽIČ 2024 
 

Kdo je nežno zadihal 
kot piš tihega vetra 

in blago vznemiril list mlade breze? 
 

Kdo je zanihal oknice doma, 
ki jih skrbno zapiram, 

da bi bil sam v sebi na varnem? 
 

Kdo je skoraj neslišno prišepnil 
nekam v ozadje moje zavesti 
in me budnega zbudil iz sna? 

 
Si to Ti, Gospod, 

in tvoje vetje Duha, 
ki ne razbija naoknic 

in ne šepeta na ozadja zavesti? 
 

Si to Ti, Gospod, 
ki vztrajaš pred vrati srca, 

in vabiš v globino, ki glas prepozna, 
da se vrata odpro, 

in midva sediva za mizo 
ter lomiva kruh darovanja, 

obete kraljestva in jed upanja. 
 

Voščim Vam blagoslovljene božične praznike. Naj bodo to prazniki 
odprtih vrat in odprtih src; prazniki srečanja, veselja in praznovanja. 
Prazniki novega upanja. V novem letu pa vsem želim, da bi imeli 
pozorno oko in pozorno uho, da ne bi preslišali skoraj neslišno 
povedanih prošenj po srčni dobroti in človeški toplini. Prepričan sem 
namreč, da bomo na ta način sredi vseh mogočih ponudb in 
prepričevanj zaslišali glas ljudi, src in njih bolečine. 

Blagoslovljen božič in vse dobro v novem letu! 
 
       Stanislav, nadškof 



Rimska Cerkev je prvo jubilejno leto 
obhajala leta 1300, ko je papež Bonifacij 
VIII. na široko odprl vrata v bogastvo, ki ga 
zajema duhovna zakladnica Cerkve, in 
vernike povabil k spokornosti in 
pridobivanju posebnega odpustka. Jubilej v 
sebi zajema pojem romanja in nas vabi ne 
le, da se podamo v Rim, kjer v se ob 
začetku svetega leta v štirih papeških 
bazilikah odprejo sicer zaprta in zazidana 
sveta vrata, ampak da svoje romanje 
usmerimo proti Bogu in sočloveku.  

 

○ Evelin Debeljak, Češenik 

○ Zoja Grčar, Dob 

○ Jakob Rovtar, Dob 

○ William Baloh, Podgorje 

Božji otroci so postali: 

Darovi za kiosk in fasado župnišča: 100 € 
(družina Korošec, Račni Vrh 5), 150 € 
(družina Per, Ul. Mirana Jarca 4 a), 100 € 
(družina Smolnikar, Gorjuša 9 a), 100 € 
(družina Likar, Gorjuša 11), 200 € 
(neimenovani), 100 € (družina Dolinšek, 
Župančičeva 18), 100 € (družina Kovač, 
Krtina 52), 100 € (Ivanka Rihter, Krtina 
52), 100 € (družina Cerar, Žeje 5), 100 € 
(družina Strgar, Gorjuša 45), 100 € 
(neimenovani), 75 € (družina Osolin, 
Škocjan), 50 € (neimenovana), 240 € 
(Franci Peterka, gostišče Soklič), 50 € 
(družina Svetlin, Cankarjeva 6), 50 € 
(Martin Urbanija, Količevo 29), 100 € 
(družina Jurjevec, Turnše 21), 100 € 
(družina Jagarinec, Tavčarjeva 4). 
 
Darovi za Karitas: 500 € (Turistična 
agencija Zvezdica zaspanka), 50 € (Ivanka 
Rutar) in 150 € (Lanser d.o.o.). 

ZAHVALA OB SREČELOVU 
Prostovoljke Karitas se zahvaljujemo 

delovnim organizacijam, samostojnim 
podjetnikom in posameznikom za dobitke 
in denarne prispevke. Hvala tudi vsem, ki 
ste ob nakupu srečk in adventnih venčkov 
darovali za Karitas. Z zbranimi sredstvi 
bomo lahko obiskali in obdarili starejše in 
poskrbeli za tiste, ki potrebujejo našo 
pomoč. 

   Župnijska karitas Dob 

SVETO LETO 2025 
Pred dnevi mi je eden izmed naših mladih 

poslal posnetek nekega samooklicanega 
senzacionalističnega spiritualnega guruja, 
ki pravi, da se bo z odprtjem svetega leta 
2025 začela nova doba in bodo nastopile 
nove okoliščine življenja. O, da bi res!  

Sv. Avguštin pravi, da so časi taki, 
kakršne si naredimo ljudje, in sveto leto 
2025 nam na široko odpira vrata, da 
postanemo graditelji bolj Božje sedanjosti.  

Jubilejno leto navadno enkrat na 
petindvajset let razglasi papež in ta čas 
ponudi kot priložnost za duhovno prenovo 
in poglobitev vere. Ideja jubileja izhaja že 
iz stare zaveze, kjer je jubilejno leto, ki je 
zapovedano vsakih petdeset let, opredeljeno 
kot čas osvoboditve dolgov, vrnitve zemlje 
prvotnim lastnikom in osvoboditve sužnjev. 

80 daril za ukrajinske otroke tik ob frontni črti.  

Čebelarska maša ob godu sv. Ambroža.  



Cerkev nam bo tudi v letu 2025 na široko 
odprla vrata milosti, mi pa smo povabljeni, 
da skoznje vstopamo. Kako? S poglobitvijo 
svoje vere, z odpuščanjem zamer, ki tako 
postarajo dušo, s spravo z Bogom in 
bližnjimi, s pridobivanjem popolnih 
odpustkov, z dobrimi deli, pa tudi z 
romanjem v Rim ali v cerkve, ki so jih za 
svetoletne razglasili naši pastirji. Vse to 
pod geslom »Romarji upanja«.  

Spiritualni guru iz začetka tega kratkega 
odstavka, bo pravo prenovitev doživel, če 
bo vstopil skozi duhovna vrata jubileja, in 
spremembo, ki jo želi videti v svetu, izkusil, 
ko se bo približal Gospodu in soljudem. 
Tudi najina pot, dragi prijatelj, ni prav nič 
drugačna. Naj naju zunanja spodbuda 
jubilejnega svetega leta 2025 gane, da ob 
pomoči Božje milosti zaupljivo stopiva 
skozi sveta vrata, ki nam želijo odpirati bolj 
Božje in bolj človeške strani zgodovine. 

    kaplan Rok 

BOŽIČNO PRAZNOVANJE  
V NAŠI ŽUPNIJI  

V torek, 24. 12., bomo praznovali sveti 
večer. Spodbujam, da bi pokadili in 
blagoslovili svoje domove. Namen obreda 
je duhovno očiščenje doma, priklic Božjega 
blagoslova in zaščite družine pred slabim. 
Oglje in kadilo lahko dobite na stojalu pri 

župnikovi spovednici. Otroška polnočnica 
bo ob 19h, ob polnoči pa bo sveta maša 
Gospodovega rojstva. Zvečer bo papež 
Frančišek odprl sveta vrata v baziliki sv. 
Petra in tako pričel redno sveto leto z 
naslovom »Romarji upanja«. 

 
V sredo, 25. 12., se bomo s pastirji 

veselili rojstva Božjega in človeškega sina. 
Sveti maši bosta ob 8h in 10h ter bosta 
združeni z darovanjem za prenovo kioska in 
fasado župnišča. 

 
V četrtek, 26. 12., bomo z godom sv. 

Štefana praznovali 2. dan božične osmine in 
se ob dnevu samostojnosti spomnili svoje 
domovine. Pri obeh svetih mašah bomo 
zapeli državno himno in klicali blagoslov na 
vse državljane. Pri sveti maši ob 10h bo 
srečanje bolnih in ostarelih, ki bodo lahko 
prejeli zakrament sv. bolniškega maziljenja. 

 
V nedeljo, 29. 12., bomo praznovali 

nedeljo svete Družine. Po vseh sveti mašah 
bomo blagoslavljali predšolske otroke. 
Popoldne se bo ob 15.30 začela procesija od 
frančiškanske cerkve Marijinega oznanjenja 
proti stolnici, s katero bo g. nadškof 
Stanislav Zore pričel sveto leto tudi v naši 
škofiji. V stolnici bo nato sveta maša. 

 
V torek, 31. 12., bo drugi sveti večer. Ta 

je združen z zahvalo za vse prejete 
blagoslove, preizkušnje in darove v 
preteklem letu. S hvaležnostjo se ozrimo na 
vse, kar smo prejeli. Ta večer nas opozarja, 
da je čas Božji dar in nas spodbuja k 
odgovornosti. 

 
V sredo, 1. 1., ob zaključku božične 

osmine, praznovanju praznika Marije, svete 
Božje Matere in na dan miru, se bomo 
zbrali v župnijski cerkvi in molili za 
blagoslov novega leta. Kot mati je stala ob 
Jezusu in ga spremljala, naj tudi nas v 
novem letu spremljata Božji blagoslov in 
Marijina priprošnja. 

Adventna oratorijska delavnica 



OBVESTILA: 
 

○V ponedeljek, 23. 12., bo dopoldne obhajilo bolnih in ostarelih pred 
praznikom Jezusovega rojstva. Ob 14h se začenja spoved veroučencev, ki naj 
se doma dobro pripravijo. 

○V četrtek, 2. 1., bo prvi četrtek; pred sveto mašo bo molitvena ura za nove 
duhovne poklice. 

○V petek, 3. 1., bo po sveti maši zadostilna pobožnost v čast Jezusovemu srcu. 

○V soboto, 4. 1., se bo ob 9h začelo trikraljevsko koledovanje. Koledniki bodo 
šli od hiše do hiše in pisali na vrata leto in začetnice 20 + G + M + B + 25, 
kar pomeni Christus Mansionem benedicat (Kristus naj blagoslovi ta dom). 
Ob tem bo nabirka za misijone. Vabim vse veroučence, da se za izvedbo 
koledovanja razvrstijo v skupine po 4 z odraslim spremljevalcem. 

○V nedeljo, 5. 1., na drugo nedeljo po božiču, bo tudi tretji sveti večer. 
Blagoslovimo in pokadimo domove. Ob darovih svetih treh kraljev posebej 
izpovemo, kaj nam pomeni Jezus: zlato – kralj, kadilo – Bog, mira – trpeči 
Odrešenik. 

○V ponedeljek, 6. 1., bomo praznovali Gospodovo razglašenje ali praznik sv. 
treh kraljev. Sveti maši bosta ob 8h in 18h. Zvečer naj veroučenci pridejo k 
sveti maši s kronami na glavah. Ta da bo znova reden verouk. Ob 19.30 bo 
srečanje izrednih delivcev obhajila. 

○V torek, 7. 1., bo srečanje zakonske skupine Misija za vedno. 

○V sredo, 8. 1., bo po sveti maši svetopisemska skupina. 

○V četrtek, 9. 1., bo pred sveto mašo molitev rožnega venca pred Najsvetejšim. 
Po sveti maši bo priprava na krst. 

○V petek, 10. 1., bo ob 20h srečanje mladinskega verouka 1. letnika srednje 
šole. 

○V soboto, 11. 1., bo ob 20h srečanje mladinskega verouka 2., 3. in 4. letnika 
srednje šole. 

○Sveti Miklavž se zahvaljuje KD Miran Jarc, KS Dob, KS Krtina in ostalim 
ljudem dobre volje. 

○Darovi ob čiščenju: Ulica 7. avgusta 50 €, Ulica Mirana Jarca 45 € in Vegova 
ulica 100 €. 

Izdala Župnija Dob, Trg svetega Martina 1, 1233 Dob, odgovarja Jure Ferlež, župnik, telefon: 051/365-761, tisk: Salve d.o.o.  
TRR: SI56 2900 0005 0186 008, TRR Karitas: SI56 2900 0005 3640 081 



Nameni svetih maš za obdobje   23. 12. 2024–12. 1. 2025 

Oddane svete maše: 
+ Roman Ropotar: sosed. 

ČIŠČENJE V SOBOTO 
○ 28. 12.: Župančičeva ulica 

○ 4. 1.: Ministranti 

○ 11. 1.: Skavti – 1. skupina 
 

SODELOVANJE  
V NEDELJO OB 10h 

○ 12. 1.: 7. razred 
. 

Pon. 23.12. Božična devetdnevnica 
1800 ++ Vili Pevec, oče in sin, Marinka 

Kušar 
Tor. 24.12. Božična devetdnevnica – 

sveti večer 
1900 ++ Borut Ferlež, Anton in Bernarda 

Erčulj, ++ Miklič in Ferlež 
Sre. 25.12. BOŽIČ – GOSPODOVO 

ROJSTVO 
0000 za žive in pokojne župljane 
0800 v zahvalo in blagoslov 
1000 za pare, ki si želijo otrok 
Čet. 26.12. Štefan, prvi mučenec 
800 + Štefka Juteršek 
1000 ++ Rutar 
Pet. 27.12. Sv. Janez, apostol in 

evangelist 
  ni svete maše 
Sob. 28.12. Nedolžni otroci, mučenci 
1800 + Slavko Močnik, obl. 

+ Stanko Grošelj, Krtina, obl. 
Ned. 29.12. Sveta Družina 
0630 za žive in pokojne župljane 
0800 za zdravje 
1000 za družine v stiski po izgubi 

mladoletnika 
Pon. 30.12. Šesti dan božične osmine 
1800 + Tončka Grčar, obl. 

+ Kristina Žan Kerč 
Tor. 31.12. Sedmi dan božične osmine 

– sveti večer 
1800 v zahvalo za srečen zakon 
Sre. 1.1. Marija, sveta Božja Mati – 

novo leto 
0800 za mir na svetu 
1000 za nove duhovne poklice 
1800 za blagoslov leta 
Čet. 2.1. Sv. Bazilij in Gregor 

Nazianški, škofa in učitelja 
1800 + Dejana 
Pet. 3.1. Sv. Genovefa, devica 
1800 ++ Ana, obl., in Vera Cerar 

++ Zagorjanovi 
Sob. 4.1. Elizabeta Ana Bayley 

Seton, redovnica 
1800 ++ Hočevar in Kavčič 

Ned. 5.1. 2. nedelja po božiču – sveti 
večer 

0630 za žive in pokojne župljane 
0800 + Franc Kovač 
1000 za dobre odnose v družinah 
Pon. 6.1. GOSPODOVO 

RAZGLAŠENJE 
0800 za dar vere 
1800 ++ Bezjakovi, Dob 

+ Franc Hrovat, obl. 
Tor. 7.1. Rajmund Penjafordski, 

duhovnik 
0800 po namenu darovalca za sv. mašo 
Sre. 8.1. Peter Tomaž, škof 
1800 ++ Vinko in Helena Kepec, obl. 
Čet. 9.1. Andrej Corsini, škof 
1800 + Julij Rahne 
Pet. 10.1. Agaton, papež 
1800 + Jože Grabljevec 
Sob. 11.1. Pavlin Oglejski, škof 
1800 ++ Malka in Anton Rožič 
Ned. 12.1. Jezusov krst 
0630 za žive in pokojne župljane 
0800 + Janez Cerar, Podrečje, obl. 
1000 za družine 

Miren, doživet božič in modrosti 

v novem letu vam želita kaplan 

Rok in župnik Jure. 



12. 1.:  Jezusov krst 
1800 Zoran Milanovič 
           Saša Milanovič 
 630 Miro Kovač 
 Milena Kovač 
 800 Andrej Žagar 
 Alenka Žagar 
1000 Blaž Vrabec 
 Monika Vrabec 

 
KRŠČEVANJE 

V januarju bo krščevanje 12. 1. Priprava 
bo v četrtek, 9. 1., po večerni sveti maši. 
Otroka pridite vpisat že prej. 
○ Krščevanje v februarju: 2. 2. 

○ Krščevanje v marcu: 2. 3. 

○ Krščevanje v aprilu: 6. 4. 
 

BOTRSTVO 
Vsak, ki prihaja po potrdilo o sposobnosti 
za botra, mora poleg rednega in 
praktičnega krščanskega življenja zadostiti 
trem kriterijem: 
○ prejem zakramentov uvajanja, 

○ urejeno zakonsko, predzakonsko ali 
samsko življenje, 

○ dopolnjenih 16 let starosti. 
 

SVETI ZAKON 
Prav in lepo je, če par svojo zvezo pred 
Bogom potrdi in ovenča z blagoslovom. 
Zakrament svetega zakona se lahko sklene 
v župnijski ali podružnični cerkvi. Bodite 
dovolj zgodnji, da se uskladite z 
župnikom. S seboj morate imeti: 
○ krstni in samski list (če niste bili krščeni 

v naši župniji), 
○ potrdilo o pripravi na zakon. 
 

MINISTRANTI 
○ Mlajši ministranti imajo svoje redno 

tedensko dežurstvo in vaje v petek ob 
17h. 

○ Starejši ministranti imajo srečanje v 
nedeljo, 4. 1., ob 20h. 

BRALCI BOŽJE BESEDE 
25. 12.: BOŽIČ 
1900 Barbara Lajevec 
           Zorka Baloh 
 000 Franci Cerar 
 Nataša Cerar 
 800 Staša Rener  
       Ani Šlibar 
1000 Edita Stegnar Dodič  
 Iza Svetlin 
26. 12.: Sveti Štefan 
 800 Matija Mali  
       Blaženka Mali 
1000 Barbara Lajevec  
 Marija Ravnikar 
29. 12.: Sveta Družina 
1800 Zoran Milanovič 
           Saša Milanovič 
 630 Miro Kovač 
 Milena Kovač 
 800 Andrej Žagar 
 Alenka Žagar 
1000 Blaž Vrabec 
 Monika Vrabec 
1. 1.: Marija, Božja Mati 
 800 Roman Lajevec 
 Ani Lajevec 
1000 Marko Tušek 
 Katja Tušek 
1800 Marija Starbek 
 Tjaša Kuret 
5. 1.: 2. nedelja po božiču  
1800 Zoran Milanovič 
          Saša Milanovič 
 630 Miro Kovač 
 Milena Kovač 
 800 Andrej Žagar 
 Alenka Žagar 
1000 Blaž Vrabec 
 Monika Vrabec 
6. 1.: SVETI TRIJE KRALJI 
 800 Matija Mali  
       Blaženka Mali 
1800 Barbara Lajevec  
 Marija Ravnikar 


